




 Evropská unie Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Příloha Operačního manuálu OP PIK		 MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU
	D7_01_F_Rozhodnutí o poskytnutí dotace – obecná část	Číslo vydání/aktualizace: 4/0	



	příjemce podané ve shora uvedené lhůtě prostřednictvím MS2014+ může výše uvedenou lhůtu prodloužit;
(6)	bylo u příjemce zahájeno insolvenční řízení, trestní řízení nebo vzniklo podezření na jiný typ nesrovnalosti (porušení těchto podmínek a ostatních povinností anebo jiných právních předpisů ČR a EU ze strany příjemce, které může mít finanční dopad);
(7)	neumožnil v plném rozsahu Poskytovateli dotace, resp. jiným kontrolním orgánům, provedení kontroly svého účetnictví a realizace projektu, jak vyplývá ze zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, a ze zákona č. 255/2012 Sb., zákon o kontrole (kontrolní řád), ve znění pozdějších předpisů;
(8)	neposkytl kontrolním orgánům potřebné informace a doklady související s realizací projektu, neumožnil jim vstup do svých objektů a na své pozemky nebo do objektů a na pozemky, které využívá ke své činnosti související s kontrolovaným projektem;
(9)	nepřijal opatření k odstranění nedostatků zjištěných při kontrole bez zbytečného odkladu nejpozději ve lhůtě stanovené kontrolním orgánem a neinformoval o splnění těchto nápravných opatření ve stanovené lhůtě kontrolní orgán, který toto nápravné opatření uložil;
(10)	který je krajem nebo obcí, nedoložil spolu s žádostí o platbu písemné potvrzení s uvedením čísla bankovního účtu, na který má být dotace převedena. Příjemce je do 30 dnů od přijetí dotace na účet povinen doručit Poskytovateli dotace kopii výpisu z bankovního účtu, kde je tato transakce zaznamenána. Tato povinnost se týká pouze příjemce dotace, který je krajem nebo obcí (nebo městem);
(11)	neposkytl na žádost Poskytovateli dotace doplňující informace související s realizací projektu;
(12)	Evropská komise rozhodla u příjemce o navrácení poskytnuté veřejné podpory, která je protiprávní a neslučitelná se společným trhem a příjemce dosud nevrátil neoprávněnou podporu na účet Poskytovatele dotace.
Článek IX.	<b>Porušení rozpočtové kázně dle § 44 zákona č. 218/2000 Sb., rozpočtových pravidel</b>
(1)	Nesplnění povinností uvedených v tomto článku může být správcem daně (finančním úřadem) postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně.
(2)	Příjemce je povinen archivovat veškerou dokumentaci k projektu, po dobu deseti (10) let následujících po roce, v němž byla vyplacena poslední část dotace, zároveň však nejméně do doby uplynutí tří (3) let od uzávěrky Operačního programu Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost, pokud nebude ve zvláštní části Rozhodnutí uvedeno jinak. O uzávěrce programu bude Poskytovatel dotace příjemce vhodnou formou informovat. Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně maximálně do výše částky dotace, která byla vyplacena na způsobilé výdaje, u nichž není archivace zajištěna.
(3)	Příjemce je povinen dodržovat ustanovení politiky EU v oblasti ochrany životního prostředí (zabránit poškozování životního prostředí nad únosnou mez především plněním požadavků zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů) a v oblasti rovných příležitostí (tj. především zákaz diskriminace na základě pohlaví, rasy nebo etnického původu, náboženského vyznání nebo světového názoru, zdravotního postižení, věku nebo sexuální orientace). Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši 0 až 10 % z částky celkově proplacené dotace. Odvod za porušení rozpočtové kázně nebude vyměřen, pokud bylo totéž porušení zákona postiženo pokutou od místně příslušného orgánu ochrany životního prostředí.

 E - PODPORA A LÍDR Evropská unie - fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Příloha Operačního manuálu OP PIK		 MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU
	D7_01_F_Rozhodnutí o poskytnutí dotace – obecná část	Číslo vydání/aktualizace: 4/0	

(4)	<p>Pokud již byla příjemci proplacena dotace nebo její část, nesmí příjemce v období pěti (5) let (pokud není stanoveno jinak) od poslední přijaté platby podpory na účet příjemce, vstoupit do likvidace ani nesmí být rozhodnuto o prohlášení konkurzu na jeho majetek, pokud nebude ve zvláštní části Rozhodnutí uvedeno jinak. Pokud tyto skutečnosti nastanou, je příjemce povinen bezodkladně o nich informovat Poskytovatele dotace. Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši částky celkově proplacené dotace.</p>
(5)	<p>Pokud již byla příjemci proplacena dotace nebo její část a v době udržitelnosti projektu, tj. v době pěti (5) let (pokud není stanoveno jinak), od poslední přijaté platby podpory na účet příjemce bylo vůči příjemci zahájeno insolvenční řízení, je příjemce povinen o tom bezodkladně informovat Poskytovatele dotace a to ve lhůtě do 5 kalendářních dnů ode dne zahájení insolvenčního řízení. Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši 5% z částky celkově proplacené dotace.</p>
(6)	<p>Příjemce dále nesmí po dobu pěti (5) let (pokud není stanoveno jinak) od poslední přijaté platby podpory na účet příjemce ukončit svoji podnikatelskou činnost, při níž je využíván dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek, jehož pořizovací cena byla zahrnuta do způsobilých výdajů projektu, pokud nebude ve zvláštní části Rozhodnutí uvedeno jinak. Datum ukončení projektu je stanoveno dle Pravidel způsobilosti a publicity. Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši 100 % z částky celkově proplacené dotace.</p>
(7)	<p>Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek, u něhož výdaje na pořízení jsou zahrnuty do způsobilých výdajů projektu, nesmí příjemce prodat ani jinak zcizit, ani bez souhlasu poskytovatele dotace přemístit mimo podporovaný region po dobu pěti (5) let (pokud není stanoveno jinak) od poslední přijaté platby podpory na účet příjemce, pokud nebude ve zvláštní části Rozhodnutí uvedeno jinak. Podporovaným regionem se rozumí NUTS II dle Sdělení Českého statistického úřadu č. 201/2007 o aktualizaci Klasifikace územních statistických jednotek. Tato podmínka je rovněž zachována, pokud dojde k obměně (obnově), minimálně ve stejném rozsahu, majetku, jehož pořizovací cena byla zahrnuta příjemcem do způsobilých výdajů a na tyto způsobilé výdaje proplacena dotace. Příjemce je povinen o této skutečnosti (obměně/obnově majetku) informovat Poskytovatele dotace prostřednictvím MS2014+.</p>
(8)	<p>Příjemce musí po celou dobu realizace projektu a po dobu pěti (5) let (pokud není stanoveno jinak) od poslední přijaté platby podpory na účet příjemce používat majetek pořízený s účastí dotace, který má ve svém vlastnictví, k podporovaným ekonomickým činnostem, pokud není výzvou stanoveno jinak. Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši odpovídající maximálně částce dotace, která byla proplacena na způsobilé výdaje vztahující se k pořizovacím nákladům předmětného majetku.</p>
(9)	<p>Pokud příjemce zahrne do způsobilých výdajů projektu technické zhodnocení majetku, který má v pronájmu, je povinen získat předem souhlas pronajímatele s tímto technickým zhodnocením a dále je povinen zajistit, že pokud by byl nájemní vztah ukončen do pěti (5) let (pokud není stanoveno jinak) od poslední přijaté platby podpory na účet příjemce (pokud nebude ve zvláštní části podmínek uvedeno jinak), dojde k finančnímu vypořádání vztahů souvisejících s tímto technickým zhodnocením v souladu s § 2220 odst. 1 občanského zákoníku v platném znění.</p>

 E - ROPSKÁ UNIE Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Příloha Operačního manuálu OP PIK			 MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU
	D7_01_F_Rozhodnutí o poskytnutí dotace – obecná část	Číslo vydání/aktualizace: 4/0	Platnost od: 1. 7. 2017	

(10)	<p>Příjemce nesmí přenechat dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek k užití jinému (zejména formou nájmu, výprosy, výpůjčky) bez předchozího písemného souhlasu Poskytovatele dotace po dobu pěti (5) let od poslední přijaté platby na účet příjemce, a rovněž v průběhu realizace projektu.</p> <p>Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši 20 % z částky celkově proplacené dotace na způsobilé výdaje vztahující se k pořizovací ceně pronajatého majetku za každý celý rok, po který porušení této povinnosti trvá.</p>
(11)	<p>Příjemce je povinen na písemnou výzvu Poskytovatele dotace vrátit část nebo celou proplacenou dotaci na účet Poskytovatele dotace v termínu stanoveném Poskytovatelem dotace, pokud:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) Poskytovatel dotace dodatečně po proplacení prokáže, že výdaj, na který byla proplacena dotace, nebyl způsobilý,</li> <li>b) Poskytovatel dotace dodatečně po proplacení prokáže, že informace a podklady předané příjemcem spolu s žádostí o podporu nebo žádostí o platbu nebyly úplně a pravdivé;</li> <li>c) Evropská komise rozhodne u projektu o poskytnuté veřejné podpoře, která je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;</li> <li>d) dojde ke kombinaci veřejné podpory;</li> <li>e) dojde k porušení Podmínek a ostatních povinností příjemce,</li> <li>f) příjemce neplní podmínky udržitelnosti projektu po proplacení dotace.</li> </ul> <p>Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši nejvýše částky dotace, která byla Poskytovatelem dotace požadována k navrácení na účet Poskytovatele dotace.</p>
(12)	<p>Příjemce je povinen zavázat dodavatele předkládat k proplacení pouze faktury, které obsahují registrační číslo projektu. V odůvodněných případech je příjemci umožněno, aby doklady označil názvem a registračním číslem projektu sám před jejich uplatněním v žádosti o platbu.</p>
(13)	<p>Příjemce je povinen předávat Poskytovateli dotace prostřednictvím informačního systému údaje nezbytné pro sledování hodnot indikátorů a umožnit tak Poskytovateli dotace průběžné sledování přínosů projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>a) poskytnout vstupní informace při podání žádosti o podporu;</li> <li>b) předkládat Poskytovateli dotace průběžně informace o realizaci projektu (při poslední etapě včetně závěrečného vyhodnocení projektu včetně uvedení hodnot indikátoru) Termíny pro předkládání zpráv o průběhu realizace stanovené v Harmonogramu zpráv vedeném MS2014+ jsou pro příjemce doporučené.</li> <li>c) předkládat Poskytovateli dotace po ukončení projektu údaje o vývoji indikátorů a požadovaných hodnot. Termíny pro předkládání zpráv po ukončení projektu jsou stanovené v Harmonogramu zpráv vedeném v informačním systému. Příjemce může písemně přes depeše v MS2014+ požádat o prodloužení termínu udržitelnosti. Spolu s těmito údaji předává příjemce i přílohy dle MS2014+. Tato žádost musí být podána nejpozději 14 dnů před uplynutím lhůty, kdy má být daná povinnost splněna. Poskytovatel dotace o této změně rozhodne v souladu § 14 odst. 13 písm. a) Rozpočtových pravidel. Nedodržení této lhůty povede k zamítnutí uvedené žádosti.</li> </ul> <p>Příjemce je povinen předávat údaje ve struktuře stanovené v informačním systému.</p>

 E-ROZPOČET A ÚČET Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Příloha Operačního manuálu OP PIK		Číslo vydání/aktualizace: 4/0	Platnost od: 1. 7. 2017	 MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBČIHOŮ
	D7_01_F_Rozhodnutí o poskytnutí dotace – obecná část				

Článek X.	<b>Rozpočet</b>
-----------	-----------------



Název položky	Celkem neinvestiční výdaje	Celkem způsobilé výdaje	Celkem nezpůsobilé výdaje
Max. míra podpory			
Celkem za projekt			

Konkrétní rozdělení rozpočtu projektu na jednotlivé rozpočtové položky je uvedeno v příloze tohoto Rozhodnutí v dokumentu Rozpočet programu Aplikace.

Článek XI.	<b>Harmonogram</b>
------------	--------------------

Datum zahájení projektu:

Datum ukončení projektu, dosažení účelu dotace:

 E-ROPSKA UNIE Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Příloha Operačního manuálu OPPIK			 MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU
	D7_01_F_Rozhodnutí o poskytnutí dotace – obecná část	Číslo vydání/aktualizace: 4/0	Platnost od: 1. 7. 2017	

<b>Článek XII.</b>	<b>Indikátory povinné k naplnění</b>
--------------------	--------------------------------------



indikátory povinné k naplnění		Termín	Cílová hodnota
	Jednotky		

<b>Článek XIII.</b>	<b>Indikátory</b>
---------------------	-------------------

Příjemce dotace je povinen vyplňovat údaje pro účely monitorování ve struktuře, která je mu stanovena Poskytovatelem dotace v žádosti o podporu a informačním systému IS KP14+ Poskytovatele dotace.

<b>Hlava II. Zvláštní část (požadované v případě relevantnosti)</b>
---



<b>Článek I.</b>	<b>Zvláštní povinnosti příjemce v programu APLIKACE</b>
(1)	Příjemce může projekt realizovat společně s dalšími podnikatelskými subjekty a/ nebo organizacemi pro výzkum a šíření znalostí ve sdružení bez vlastní právní subjektivity (v rámci konsorcia). Příjemcem může být vždy a pouze jeden člen konsorcia a ostatní členové konsorcia jsou potom partnery zapojenými do realizace operace (dále jen „Partneři“). Mezi členy konsorcia musí být sepsána smlouva o účasti na řešení projektu a podílech na výsledcích projektu.
(2)	Příjemce je povinen převést příslušnou část obdržené podpory na bankovní účty Partnerů, a to nejpozději do 14 dnů od přijetí platby podpory na účet příjemce. Porušení rozpočtové kázně spočívající v nesplnění tohoto ustanovení může být postiženo odvodem v rozmezí 0 až 0,1% z celkové částky, která měla být dotčeným Partnerům převedena. Odvod za porušení rozpočtové kázně však nemůže být vyšší než celková vyplacená částka dotace.
(3)	Příjemce je povinen provádět pravidelnou kontrolu Partnerů týkající se dodržování podmínek programu a podmínek vyplývajících ze smlouvy o účasti na řešení projektu a podílech na výsledcích projektu.
(4)	Příjemce je povinen evidovat způsobilé výdaje v kategoriích průmyslového výzkumu a experimentálního vývoje. Dále zodpovídá, že tento způsob evidence způsobilých výdajů dodržují také Partneři. Porušení rozpočtové kázně spočívající v nesplnění tohoto ustanovení může být postiženo odvodem v rozmezí 0 až 0,1% z celkové částky, která měla být dotčeným Partnerům převedena. Odvod za porušení rozpočtové kázně však nemůže být vyšší než celková vyplacená částka dotace.
(5)	Externě nakupované služby v oblasti výzkumu a vývoje (smluvní výzkum) nesmí být pořízeny od osob jednajících ve shodě s Příjemcem, resp. náklady na tyto služby nelze zahrnout mezi způsobilé výdaje.
(6)	Náklady fakturované mezi členy konsorcia nelze zahrnout mezi způsobilé výdaje.
(7)	Příjemce zodpovídá za dokumenty předkládané Partnery a je rovněž zodpovědný za vypořádání případných nedostatků zjištěných v těchto dokumentech.
(8)	Příjemce je povinen ke každé Zprávě o realizaci projektu a k Závěrečné zprávě o realizaci projektu předložit průběžnou resp. závěrečnou zprávu o průběhu řešení projektu, dosažených výsledcích a přínosech projektu a jejich vztahu k cílům projektu. Formuláře obou zpráv nalezne v Pravidlech pro žadatele a příjemce z OP PIK – zvláštní část.

 EIP OPDA A LIVE Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Příloha Operačního manuálu OPPIK			 MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU
	D7_01_F_Rozhodnutí o poskytnutí dotace – obecná část	Číslo vydání/aktualizace: 4/0	Platnost od: 1. 7. 2017	


(9)	Příjemce se zavazuje zorganizovat závěrečné oponentní řízení za účasti Poskytovatele dotace a externích oponentů na vlastní náklady. Odpovídá za jeho včasnou přípravu a organizaci včetně zajištění písemných podkladů, a to v souladu s Pravidly pro žadatele a příjemce – zvláštní část.												
<b>Článek II.</b>	<b>Ostatní zvláštní povinnosti příjemce</b>												
(1)	Příjemce je povinen se řídit verzí Pravidel pro výběr dodavatelů platnou v den zahájení výběrového řízení. Rovněž případné krácení dotace (viz. Hlava I. článek VII.) za pochybení ve výběrovém řízení, ať už se bude jednat o výběrové řízení v režimu zákona nebo Pravidel pro výběr dodavatelů, bude provedeno dle příslušné verze Kategorizace nedostatků při zadávání zakázek se stanovením výše odvodu za porušení rozpočtové kázně platné v den zahájení výběrového řízení. Aktuální verze těchto dokumentů jsou dostupné na webu poskytovatele dotace: <a href="http://www.mpo.cz/dokument170528.html">http://www.mpo.cz/dokument170528.html</a> .												
(3)	Příjemce je povinen na žádost předložit Poskytovateli dotace doplňující informace související s realizací projektu.												
(4)	Realizaci projektu může příjemce rozdělit na etapy a čerpat podporu po částech ve stanovené struktuře a je povinen řídit se pravidly etapizace projektu, která jsou součástí Pravidel pro žadatele a příjemce z OP PIK – obecná část, Příloha č. 2.												
(5)	<p>Pokud Příjemce nesplnil stanovenou cílovou hodnotu indikátoru povinného k naplnění dle Hlavy I, OBECNÁ ČÁST, čl. XII a nepožádal v minulosti o její snížení, bude u žádosti o platbu za poslední etapu postupováno dle ustanovení § 14e Rozpočtových pravidel, ve znění pozdějších předpisů, při zohlednění limitů stanovených níže.</p> <p>Limity stanovují % z hodnoty způsobilých výdajů dle posledního platného stavu rozpočtu projektu (v případě více indikátorů se sankce sčítají:</p> <table border="1" data-bbox="422 1115 1407 1458"> <thead> <tr> <th>% splnění cílové hodnoty indikátoru povinného k naplnění</th> <th>% snížení způsobilých výdajů dle ustanovení §14e Rozpočtových pravidel, ve znění pozdějších předpisů</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>Méně než 100 – 80 %</td> <td>0 – 10 %</td> </tr> <tr> <td>Méně než 80 – 60 %</td> <td>10 – 25 %</td> </tr> <tr> <td>Méně než 60 – 40 %</td> <td>25 – 50 %</td> </tr> <tr> <td>Méně než 40 – 20 %</td> <td>20 – 70 %</td> </tr> <tr> <td>Méně než 20 – 0 %</td> <td>70 – 100 %, případně bude použit postup pro odnětí dotace dle ustanovení § 15 Rozpočtových pravidel, ve znění pozdějších předpisů.</td> </tr> </tbody> </table>	% splnění cílové hodnoty indikátoru povinného k naplnění	% snížení způsobilých výdajů dle ustanovení §14e Rozpočtových pravidel, ve znění pozdějších předpisů	Méně než 100 – 80 %	0 – 10 %	Méně než 80 – 60 %	10 – 25 %	Méně než 60 – 40 %	25 – 50 %	Méně než 40 – 20 %	20 – 70 %	Méně než 20 – 0 %	70 – 100 %, případně bude použit postup pro odnětí dotace dle ustanovení § 15 Rozpočtových pravidel, ve znění pozdějších předpisů.
% splnění cílové hodnoty indikátoru povinného k naplnění	% snížení způsobilých výdajů dle ustanovení §14e Rozpočtových pravidel, ve znění pozdějších předpisů												
Méně než 100 – 80 %	0 – 10 %												
Méně než 80 – 60 %	10 – 25 %												
Méně než 60 – 40 %	25 – 50 %												
Méně než 40 – 20 %	20 – 70 %												
Méně než 20 – 0 %	70 – 100 %, případně bude použit postup pro odnětí dotace dle ustanovení § 15 Rozpočtových pravidel, ve znění pozdějších předpisů.												
(6)	<p>Příjemce je povinen být vlastníkem nebo nájemcem nemovitostí (budov, staveb a pozemků), kde bude projekt realizován, a to po dobu nejméně pěti (5) let (pokud není stanoveno jinak) od poslední přijaté platby podpory na účet příjemce. Smlouva o výpůjčce/výprose, smlouva o zřízení služebnosti požívacího práva a pachtovní smlouva se považují za splnění této povinnosti.</p> <p>Porušení této povinnosti může být správcem daně postiženo odvodem za porušení rozpočtové kázně ve výši 100 % z částky celkově proplacené dotace.</p>												

### Hlava III. Závěrečná část

Článek I.	<b>Čestné prohlášení příjemce</b>
(1)	Příjemce tímto:
a)	potvrzuje, že je mu znám právní rámec poskytování dotací daný zejména nařízeními Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1303/2013 a 1301/2013, nařízeními Komise (ES) č. 651/2014 a č. 1407/2013, zákone č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, zákonem

 Evropská unie Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Příloha Operačního manuálu OPPIK		 MINISTERSTVO PRŮMYSLU A OBCHODU
	D7_01_F_Rozhodnutí o poskytnutí dotace – obecná část	Číslo vydání/aktualizace: 4/0	

	č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, zákonem č. 255/2012 Sb., kontrolní řád, zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, vše ve znění pozdějších předpisů;
b)	potvrzuje, že byl s připraveným návrhem Rozhodnutí před jeho vydáním seznámen a že je srozuměn s tím, že v případě poskytnutí dotace vydáním tohoto Rozhodnutí bude povinen plnit podmínky v Rozhodnutí stanovené, kdy jejich neplnění bude sankcionováno dle výše uvedeného,
c)	čestně prohlašuje, že ke dni podání žádosti o podporu, ani ke dni podepsání Rozhodnutí, ani v předchozích třech (3) letech nebyl na jeho majetek prohlášen konkurz (pokud je soudem povolena reorganizace, která je podnikem splněna, nenahlíží se na podnik jako na podnik v úpadku a podmínka pro poskytnutí dotace je tak splněna). Pokud je příjemce fyzickou osobou, prohlašuje dále, že mu soudem nebo správním orgánem nebyl ke dni podání žádosti o podporu, ani ke dni podpisu tohoto Rozhodnutí, ani v období předchozích tří (3) let pravomocně uložen zákaz činnosti týkající se provozování živnosti. Pokud je příjemce právnickou osobou prohlašuje dále, že mu nebyla soudem nebo správním orgánem, ke dni podání žádosti o podporu, ani ke dni podpisu tohoto Rozhodnutí, ani v období předchozích tří (3) let, pravomocně uložena sankce zákazu činnosti nebo zákazu přijímání dotací a subvencí;
d)	čestně prohlašuje, že nemá žádné závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, odvody za porušení rozpočtové kázně, atd., či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných z Evropských strukturálních a investičních fondů vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují. Posečkání s úhradou závazků nebo dohoda o úhradě závazků a její řádné plnění se považují za vypořádané závazky);
e)	čestně prohlašuje, že nemá žádné nedoplatky z titulu mzdových nároků svých zaměstnanců;
f)	čestně prohlašuje, že ke dni podání žádosti nemá neuhrazený závazek vzniklý na základě příkazu k vrácení finančních prostředků vydaného po předchozím rozhodnutí Komise prohlašujícím, že podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem;
g)	čestně prohlašuje, že není podnikem v obtížích (dle čl. 2, odst. 18 Nařízení Komise (ES) č. 651/2014);
h)	čestně prohlašuje, že pokud v žádosti o podporu prohlásil, že splňuje definici malého a středního podniku dle Nařízení Komise (ES) č. 651/2014, splňuje tuto definici i k datu podpisu Rozhodnutí;
i)	souhlasí se zveřejněním svého názvu/jména, programu podpory, částky dotace a názvu projektu;
j)	souhlasí, aby Poskytovatel dotace zpracovával a v souladu s právními předpisy předával do informačních systémů veřejné správy údaje v souvislosti s projektem;
k)	souhlasí, aby Poskytovatel dotace předával jiným kontrolním orgánům protokoly z kontrol realizace projektu.
l)	je si vědom toho, že v případě poskytnutí podpory v režimu de minimis, je Poskytovatel dotace povinen dle Zákona č. 109/2009 Sb. a č. 215/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů zanést informace o takto poskytnuté podpoře a jejím příjemci do Centrálního registru de minimis,
m)	čestně prohlašuje, že všechna jím shora uvedená prohlášení, potvrzení a údaje jsou úplné, správné a pravdivé a že nezatajil žádný požadovaný údaj.

 E: POPSK A UNVE Evropský fond pro regionální rozvoj Operační program Podnikání a inovace pro konkurenceschopnost	Příloha Operačního manuálu OPPIK	Číslo vydání/aktualizace: 4/0	Platnost od: 1. 7. 2017
	D7_01_F_Rozhodnutí o poskytnutí dotace – obecná část		

Článek II.	Seznam příloh k Rozhodnutí
(1)	Pravidla způsobilosti a publicity (platné v den registrace žádosti o podporu)
(2)	Pravidla pro výběr dodavatelů (platné v den zahájení výběrového řízení)
(3)	Kategorizace nedostatků při zadávání zakázek se stanovením výše odvodu za porušení rozpočtové kázně (platné v den zahájení výběrového řízení)
(4)	Pravidla pro žadatele a příjemce dotace z OPPIK – obecná část
	<b>Přílohy dle zvláštní části</b>
(5)	Pravidla pro žadatele a příjemce dotace z OPPIK – zvláštní část
(6)	Rozpočet projektu
(7)	Smlouva o spolupráci

Rozhodnutí nabývá účinnosti dnem podpisu Poskytovatelem dotace.

Poučení:

Na vydání tohoto Rozhodnutí se nevztahují obecné právní předpisy o správním řízení (§14 odst. 5 zákona č.218/2000 Sb., rozpočtových pravidel a je vyloučeno jeho soudní přezkoumání. Proti tomuto Rozhodnutí se nelze odvolat, ani podat jiný opravný prostředek.

V Praze, dne.....

.....  
poskytovatel dotace (jméno + pozice osoby oprávněné podepsat Rozhodnutí)